

株主各位

東京都港区新橋四丁目22番4号
株式会社カナデン
代表取締役社長 本橋 伸幸

第169回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

2019年6月4日付にてご送付いたしました当社「第169回定時株主総会招集ご通知」の記載の一部に訂正すべき事項がございました。

ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡を申し上げます。

記

- 訂正箇所 「第169回定時株主総会招集ご通知」(36ページ)
[金融商品に関する注記]
2. 金融商品の時価等に関する事項
- 訂正内容 (訂正箇所には下線_を付しております)

(訂正前)

	連結貸借対照表 計上額(百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
(1) 現金及び預金	7,901	7,901	—
(2) 受取手形及び売掛金	37,346	37,346	—
(3) 電子記録債権	6,055	6,055	—
(4) 有価証券及び投資有価証券	14,885	14,889	3
(5) 未収入金	1,789	1,789	—
資産計	<u>68,182</u>	<u>68,186</u>	3

(訂正後)

	連結貸借対照表 計上額(百万円)	時価(百万円)	差額(百万円)
(1) 現金及び預金	7,901	7,901	—
(2) 受取手形及び売掛金	37,346	37,346	—
(3) 電子記録債権	6,055	6,055	—
(4) 有価証券及び投資有価証券	14,885	14,889	3
(5) 未収入金	1,789	1,789	—
資産計	<u>67,979</u>	<u>67,982</u>	3

以上